



寻200名“腰椎病人”免费治疗

免费治疗10天、免费领取护腰, 报名电话:0371-53776995

由媒体发起,国家技术转移中心、上海生理研究所、河南腰突康复站联合推出的“告别腰突大行动”全面启动。广大腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、坐骨神经痛等患者,请抓住春季治疗腰腿疼痛的最好机会,不仅可进行10天的免费治疗,还有机会获得216元的曲度护腰和近千元的康复救助。

“自从得了腰椎病,吃药、打针、微创、手术、膏药、按摩……方法用遍了,钱也花了无数,这回有了免费治疗,再也不用担

心走弯路了。春季是治疗腰病的最佳时机,可达到事半功倍的效果。”

解放军第四军医大学陈至善教授指出:此次免费治疗,采用的是获得国家专利和医疗器械证书,根治腰椎病的“曲度腰枕治疗仪”。是国际上全新的,独特的自然物理疗法,通过复位,把病变的腰椎恢复到S型26度的健康状态(这是手术、微创、药物等都做不到的),腰腿不疼、不酸、不麻,走路、跑步轻松;通过热灸、药疗、理疗来修复

纤维环和受损组织,弯腰、直腰、提重物、爬楼梯灵活自如。对治疗腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、腰肌劳损、滑脱侧弯、坐骨神经痛、手术后复发等有极好疗效。

部队少将首发明,斧底抽薪除病痛,无险无毒不复发,合家欢乐零费用!寻200名“腰椎病人”免费治疗,报名请从速。

报名电话:0371-53776995,53789885
报名地址:嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北长城花苑16楼1606室

万元现金买答案 “好而不贵”成肛肠患者首选

如果你有便血、便秘等症状,可参与“组合式医疗”18元无痛查痔

自3月1日郑州肛肠医院开展“万元现金买您一个答案”活动以来,10天时间就收到患者短信1436条,“组合式医疗”18元无痛查痔、600元外痔包干等惠民政策受到肛肠病患者的的一致好评,再次掀起就诊高潮。抽奖结果,3月14日将在媒体公布。

万元现金买您一个答案

郑州肛肠医院给您最深的品牌印象是什么?(单项选择)

- A、全国连锁医院;B、肛肠疗法·无刀除痔;C、治疗专业;D、好而不贵

3月13日前,编辑“答案+姓名”发送至18003817005参与“万元现金买您一个答案”抽奖活动,抽奖结果将在3月14日的报纸上公布。活动热线:0371-60997777

百姓 大叔多年痔疮一次治愈 大妈中意肛肠“好而不贵”

统计数据显示,肛肠医院举办的“万元现金买您一个答案”活动自3月1日开展以来,已有1436名患者参与。他们在回答“郑州肛肠医院给您最深的品牌印象是什么”这个问题时,选择“好而不贵”的患者竟占81%。参与患者抽奖结果将于3月14日在媒体公布。

陪老公就诊的40多岁的黄大妈说,她老公治痔疮治了好几年,钱花了不少却一直没治彻底,反反复复很是痛苦。后来邻居说在肛肠治好了痔疮而且不贵,她就带着老公来了,因为有惠民政策,只花了几百元,而且医务人员的服务态度非常好,专家的技术也好,如今好几个月过去了也没有复发。得知医院有这次活动,就来复查,结果竟痊愈了。为此特地编发短信参与活动,以支持肛肠医院确实是好而不贵的医院。

政策 “组合式医疗”持续升温 18元无痛查痔、600元外痔包干受追捧

该院刘院长说,自去年11月开展“组合式医疗”以来,已让万余名患者受益。老百姓普遍认为“组合式医疗”不仅尊重了患者的选择,保证了医疗效果,而且针对不同的肛肠疾病,从检查、治疗、手术、服务全过程进行了分类整合定价,既避免了不必要的检查和治疗,减轻了患者经济负担,又为患者节省了时间,实实在在做到了诊疗服务一体化,收费价格透明化。

很多患者都表示:“组合式医疗”惠民政策切实解决了肛肠病患者“看病贵”的难题。来自开封的一位吴先生说,他花18元做了无痛查痔,后来被确诊为外痔,因为只需要600元就能包干,所以他当天就做了手术。吴先生说:“在这里看病很实惠,对经济并不宽裕的家庭来说是一件实实在在的好事。”笔者提醒:外痔之外的肛肠微创手术患者均可申请

中华医学基金会提供的500元基金援助,患者可拨打60997777进行详细咨询。

专家 肛肠患者就医误区多 检查治疗需认真对待

通过对近万名患者的问诊情况进行分析总结,郑州肛肠医院专家吴存亮教授发现有90%以上的患者对肛肠疾病的认识及在就医就诊时都存在误区,主要体现在以下几方面:

误区一:十人九痔,十人九拖。吴教授指出痔疮变严重,拖是主要原因! 误区二:随便哪里都能治。大多数痔疮患者认为在小诊所、小门诊就能治,甚至有人购买痔疮膏自行治疗。结果延误了治疗的最佳时机,让小病变成了大病,甚至恶变成难以治愈的顽疾。 误区三:痔疮无需手术,保守治疗可根除。吴教授说,保守治疗治标不治本,是导致病情反复发作的根本原因。患了痔疮必须要通过手术才能根除,但是很多患者害怕手术疼痛不敢治疗。 蒋晓蕾 李鹏云

皮肤瘙痒、红肿、打喷嚏、咳嗽、气喘等季节性过敏让人苦不堪言 过敏,你对症治了吗?

最近郑州的天气多变,高温、大风、沙尘暴、寒潮、冰粒……复杂的气候以及季节的变换导致了过敏性皮肤病的频发,皮肤瘙痒、红肿、打喷嚏、咳嗽、气喘等过敏症状让人苦不堪言。近日,记者到河南省首家大型皮肤病专科医院——河南中都皮肤病医院对该院专家治疗过敏性皮肤病的先进方法进行了专访。

过敏原不清,盲目治疗是复发祸首

在河南中都皮肤病医院诊疗区,一位30多岁的男子带着近80岁的母亲看病,毛虎主任详细地询问了老人发病状况,考虑到老人首次发病,且发病后全身瘙痒难耐、脱屑,感到胸口发闷,急躁……毛主任建议给老人先做一个过敏原检测,再对症进行脱敏治疗,避免老人反复复发影响身体健康。

据毛虎主任介绍,过敏性疾病与一些非过敏性疾病在临床上的表现有一定的相似性(如过敏性鼻炎、血管运动性鼻炎等),且绝大多数患者过敏原病史不明确,而引起过敏症状的过敏原种类繁多。过去,科学技术不发达,很多诊疗方法是依据医生的经验,采取一些缓解台疗法,有的是过敏原不清,盲目治疗吃些药或涂抹药膏,因为一些药物里含有激素,虽然症状当时减轻了,但副作用也很大,往往是年年治疗年年发,有的还

形成严重过敏或因过敏引发其他严重性疾病。

查清过敏原,对症脱敏才能治过敏

毛虎主任介绍说,河南中都皮肤病医院是河南首家大型皮肤病专科医院,该医院不仅拥有行医经验丰富的专家团队,而且医院引进的先进设备,是省内三甲医院科室所不具备的,一些小诊所更是望尘莫及,同时这也是中都皮肤病医院在开展诊疗上具有的优势。

毛虎主任说,医院引进的德国MORA、百康生物共振技术检测、治疗过敏性疾病,是以德国电针灸为基础,融合中医经络理论和欧洲顺势疗法,采用生物物质微电磁波共振技术来查找皮炎湿疹、荨麻疹及过敏性鼻炎等过敏性疾病的病因。这种生物共振技术,通过检测不同物质引起体内特异性的频率变化来确定过敏物质,能准确地检测出1000多种过敏原。对

患者诊疗能提供针对性的科学依据,使医生在明确病因,对因治疗上为患者解除痛苦更及时、准确。与传统检测方法相比,还具有不抽血、不打针、无痛苦,对过敏性疾病具有准确的检出率。 记者 蒋晓蕾 李鹏云

美丽三月,河南中都皮肤病医院——中原首家进口设备无创祛胎记、血管瘤、疤痕等,3月底前最低5折,祛痣、斑,脱毛特惠。

河南中都皮肤病医院
HENAN ZHONGDU SKIN DISEASES HOSPITAL

健康咨询热线: 0371-60309999

地址:郑州市商都路与聚源路交叉口
省市医保定点医院·省市区新农合定点医院

车有炫宝马 牙有美加分 将美齿诱惑进行到底



车有炫宝马,牙有美加分,古人有云“只见唇红齿白,桃花脸,绿鬓朱颜柳叶眉,因此不忍而去。”美齿诱惑,可见一斑。

牙齿成“硬伤” 海归女求职遭拒绝

“非常抱歉,我们非常欣赏你的专业和才能,但是我们对形象的要求比较高,很遗憾我们这次没能合作……”这是2013年伊春梅琳听到的最多的一句话。

梅琳今年26岁,年前从澳大利亚留学归来,能说一口流利英语的她信心满满的想找一份外企工作,然而由于四环素牙,使得她求职异常困难。原来,梅琳面试的董事长助理一职是必须与外宾直接接触的,而在欧美国家,保持一口洁净、美观的牙齿是一种个人认知与修养的体现。注重生活质量的欧美人会定期对牙齿进行洁治、护理、美白,如果出现牙齿不整齐的问题一定会及时矫正,所以是否拥有自信得体

的笑容和洁白健康的牙齿是欧美人士评价一个人的生活品质时通常会考虑的一个方面。因此,尽管梅琳具备非常优秀的专业知识和出色的素养,用人单位依然将她拒之门外。

美加分超薄不磨牙——让海归女重拾信心

了解到这些之后,梅琳恍然大悟。那么要怎样才能安全快速的解决现状呢?梅琳经多方咨询对比,近日来院听说美加分超薄瓷贴面“不麻醉、不磨牙、零痛苦、零创伤”,即刻选择了全口超薄瓷贴面进行美白修复。从效果图梅琳看到了牙齿的最终效果,对此梅琳非常满意。跟医生确认之后,经过1个小时的专业安装,梅琳的牙齿变得洁白、富有光泽,跟效果图中的美牙一模一样!梅琳几乎乐坏了!“但是我吃东西的时候它会不会掉呢?”尽管开心梅琳还是有点担心,主治医师王主任介绍道:“美加分超薄美牙贴面超薄至0.2mm,超硬400mpa,使用没有异物感,不会影响正常的咀嚼功能,先进粘贴技术及进口纳米材料的使用,使得美加分贴面10年脱落率<5%。”



美加分超薄不磨牙贴面

美加分超薄美牙贴面是来源欧美的高科技美牙产品,适用于:四环素牙、氟斑牙、年龄性变黄、牙釉质发育不全、牙齿间隙、牙齿缺损、牙齿过小等症;美加分超薄美牙贴面全程采用3D数码设计、数控设备加工,患者可以提前预览设计图,直至满意。它不需磨牙、不会伤害牙齿,没有任何疼痛,整个修复过程不过两小时,非常的轻松便捷;美加分超薄美牙贴面色泽逼真,美白效果永久,仅需两小时,还你一生美牙,让你将美齿诱惑进行到底!

您还可以通过以下方法了解更多牙齿健康的相关信息: 美丽热线: 0371-67353300

郑州口腔美容网: www.zzkqmrw.com

河南口腔健康专线: 400-717-3003

美牙健齿中心地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉点

美加分美容修复8折 其它项目8.8折
活动时间:2013.3.8至2013.3.15